
Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

Floor Protection Film
MODEL: VGWS18030/VGWS18025

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only represents an

estimate of savings you might benefit from buying certain tools with us compared to the major
top brands and does not necessarily mean to cover all categories of tools offered by us. You

are kindly reminded to verify carefully when you are placing an order with us if you are
actually saving half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support
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MODEL: VGWS18030/VGWS18025

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

Floor Protection Film
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Installation Instructions:
- Turn off any direct floor heating system before laying.
- Rolls should be laid down and overlapped on each side by about 4
inches.
- Protect against direct sunlight.
- The areas to be covered must be dry and clean of dirt and trash
underneath.
- Do not use if the subfloor moisture pressure is greater than 100 kg / sq m
for
more than 24 hours.
- Never use the floor protector material prior to 72 hours after a final finish
coat has been applied.
- Allowable room temperatures: 10-25 °C.
-Allowable room humidity 50 % – 60 %

Model Width (mm) Length (ft) Colour
VGWS18030 1000 100 White
VGWS18025 1000 84 Blue

Product Section

Unit:mm

VGWS18030
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VGWS18025

Product Introduction
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Easy To Lay

Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD. 1 ROKEVA STREETEASTWOOD
NSW 2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd. Suite 250, 9166 Anaheim
Place, Rancho Cucamonga, CA 91730

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147,
Centurion House, London Road,
Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69,
60329 Frankfurt am Main.
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"Économisez  la  moitié",  "Moitié  prix"  ou  toute  autre  expression  similaire  que  nous  utilisons  ne  représente  
qu'une  estimation  des  économies  dont  vous  pourriez  bénéficier  en  achetant  certains  outils  chez  nous  par  
rapport  aux  grandes  marques  et  ne  signifie  pas  nécessairement  couvrir  toutes  les  catégories  d'outils  proposés.  

par  nous.  Nous  vous  rappelons  de  vérifier  attentivement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  
nous  si  vous  économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  

www.vevor.com/support

MODÈLE : VGWS18030/VGWS18025

Film  de  protection  de  sol

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


Machine Translated by Google



Vous  avez  des  questions  sur  les  produits ?  Besoin  d'une  assistance  technique ?  N'hésitez  
pas  à  nous  

contacter :  Support  technique  et  certificat  de  garantie  électronique  
www.vevor.com/support

MODÈLE : VGWS18030/VGWS18025

Il  s'agit  des  instructions  originales,  veuillez  lire  attentivement  toutes  les  instructions  
du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  une  interprétation  claire  de  notre  manuel  
d’utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  que  vous  avez  reçu.  Veuillez  
nous  pardonner  que  nous  ne  vous  informerons  plus  s'il  y  a  des  mises  à  jour  technologiques  ou  
logicielles  sur  notre  produit.

  1  

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZNOUS!

Film  de  protection  de  sol

Machine Translated by Google



Unité : mm

  2  

  N'utilisez  jamais  le  matériau  de  protection  du  sol  avant  72  heures  après  une  finition  finale

  Éteignez  tout  système  de  chauffage  direct  au  sol  avant  la  pose.

CouleurLongueur  (pi)  
100

plus  de  24  heures.

VWWS18030

pour

Largeur  (mm)  
1000

VWWS18025

  Ne  pas  utiliser  si  la  pression  d'humidité  du  support  est  supérieure  à  100  kg/m²

dessous.

VWWS18030

84

  Les  zones  à  couvrir  doivent  être  sèches  et  propres  de  toute  saleté  et  détritus

Modèle

Humidité  ambiante  admissible  50  %  –  60  %

  Protéger  des  rayons  directs  du  soleil.

1000 Bleu

pouces.

  Températures  ambiantes  admissibles :  1025  °C.

la  couche  a  été  appliquée.

  Les  rouleaux  doivent  être  posés  et  superposés  de  chaque  côté  d'environ  4

Blanc

Rubrique  Produit

Instructions  d'installation:

Machine Translated by Google



Présentation  du  produit

VWWS18025
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REPRÉSENTANT  CE

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUMEUNI

NSW  2122  Australie

Importé  aux  ÉtatsUnis :  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lieu,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

StainesuponThames,  Surrey,  TW18  4AX

Adresse :  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Importé  en  Australie : SIHAO  PTY  LTD.  1  RUE  ROKEVAASTWOOD

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Facile  à  poser

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,
Maison  Centurion,  London  Road,

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  FrancfortsurleMain.

  4  
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Bodenschutzfolie

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

MODELL:  VGWS18030/VGWS18025

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  von  uns  verwendete  Ausdrücke  stellen  lediglich  
eine  Schätzung  der  Einsparungen  dar,  die  Sie  durch  den  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  im  Vergleich  zu  den  
großen  Top-Marken  erzielen  könnten,  und  bedeuten  nicht  unbedingt,  dass  alle  angebotenen  Werkzeugkategorien  

abgedeckt  werden  von  uns.  Bitte  prüfen  Sie  bei  Ihrer  Bestellung  sorgfältig,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  Top-
Marken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

Machine Translated by Google
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BRAUCHEN  SIE  HILFE?  KONTAKTIERE  UNS!

-  1  -

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technische  Unterstützung?  Bitte  kontaktieren  

Sie  uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  www.vevor.com/

support

MODELL:  VGWS18030/VGWS18025

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Bedienungsanleitungen  sorgfältig  

durch,  bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  

unserer  Bedienungsanleitung  vor.  Das  Aussehen  des  Produkts  hängt  von  dem  Produkt  

ab,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  entschuldigen  Sie,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  informieren,  wenn  

es  zu  unserem  Produkt  technische  oder  Software-Updates  gibt.

Bodenschutzfolie

Machine Translated by Google



Einheit:  mm

-  2  -

-  Die  abzudeckenden  Flächen  müssen  trocken  und  frei  von  Schmutz  und  Ablagerungen  sein

Modell

84

-  Vor  direkter  Sonneneinstrahlung  schützen.

-Zulässige  Raumfeuchtigkeit  50  %  –  60  %

1000 Blau

Zoll.

-  Zulässige  Raumtemperaturen:  10-25  °C.

Anstrich  aufgetragen  wurde.

-  Rollen  sollten  abgelegt  und  auf  jeder  Seite  etwa  4-fach  überlappt  werden

Weiß

Länge  (ft)  100

-  Schalten  Sie  die  direkte  Fußbodenheizung  vor  dem  Verlegen  aus.

-  Verwenden  Sie  das  Bodenschutzmaterial  niemals  vor  72  Stunden  nach  der  Endbearbeitung

Farbe

für

mehr  als  24  Stunden.

Breite  (mm)  

1000

VGWS18025

-  Nicht  verwenden,  wenn  der  Feuchtigkeitsdruck  des  Unterbodens  mehr  als  100  kg/m²  beträgt

VGWS18030

darunter.

VGWS18030

Produktbereich

Installationsanleitung:

Machine Translated by Google
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VGWS18025

Produkteinführung

Machine Translated by Google
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NSW  2122  Australien
Importiert  nach  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

In  die  USA  importiert:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  Shanghai  

200000  CN.

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Einfach  zu  verlegen

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.  

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Büro  147,

Centurion  House,  London  Road,

EG-REP

UK  REP

Machine Translated by Google
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Technischer  Support  und  E-Garantiezertifikat  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  utilizzata  rappresenta  
solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  trarre  dall'acquistare  determinati  strumenti  con  noi  rispetto  ai  
principali  marchi  più  importanti  e  non  significa  necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  strumenti  

offerti  da  noi.  Ti  ricordiamo  gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  migliori  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

MODELLO:  VGWS18030/VGWS18025

Pellicola  di  protezione  del  pavimento

Machine Translated by Google
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Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitate  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

MODELLO:  VGWS18030/VGWS18025

Queste  sono  le  istruzioni  originali,  leggere  attentamente  tutte  le  istruzioni  del  manuale  

prima  dell'uso.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  interpretazione  del  nostro  manuale  d'uso.  L'aspetto  

del  prodotto  sarà  soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Ti  preghiamo  di  perdonarci  se  non  ti  

informeremo  più  se  sono  presenti  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

-  1  -

HO  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

Pellicola  di  protezione  del  pavimento

Machine Translated by Google



Unità:  mm

-2-

1000VGWS18025

-  Non  utilizzare  se  la  pressione  di  umidità  del  sottopavimento  è  superiore  a  100  kg/mq

sotto.

VGWS18030

-  Spegnere  eventuali  sistemi  di  riscaldamento  diretto  a  pavimento  prima  della  posa.

-  Non  utilizzare  mai  il  materiale  protettivo  per  pavimenti  prima  che  siano  trascorse  72  ore  dalla  finitura  finale

ColoreLunghezza  

(piedi)  100

più  di  24  ore.

VGWS18030

per

Larghezza  

(mm)  1000

pollici.

-  Temperature  ambiente  consentite:  10-25  °C.

Blu

è  stato  applicato  il  cappotto.

-  I  rotoli  vanno  stesi  e  sovrapposti  su  ciascun  lato  di  circa  4

Bianco

84

-  Le  aree  da  coprire  devono  essere  asciutte  e  pulite  da  sporco  e  rifiuti

Modello

-Umidità  ambientale  consentita  50%  –  60%

-  Proteggere  dalla  luce  solare  diretta.

Sezione  prodotti

Istruzioni  per  l'installazione:

Machine Translated by Google



introduzione  al  prodotto

VGWS18025

-  3  -
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REP.CE

REP.  DEL  REGNO  UNITO

NSW  2122Australia

Importato  negli  Stati  Uniti:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Luogo,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  200000  

CN.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Facile  da  posare

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,

Casa  del  Centurione,  London  Road,

YH  CONSULENZA  LIMITATA.

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Francoforte  sul  Meno.

E-CrossStu  GmbH

-4-

Machine Translated by Google
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Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  
elettronica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Ahorre  a  mitad  de  precio",  "A  mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  utilizada  por  nosotros  solo  
representa  una  estimación  de  los  ahorros  que  podría  beneficiarse  al  comprar  ciertas  herramientas  con  nosotros  en  
comparación  con  las  principales  marcas  y  no  significa  necesariamente  cubrir  todas  las  categorías  de  herramientas  

ofrecidas.  por  nosotros.  Le  recordamos  que,  cuando  realice  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  
si  realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  proporcionarle  herramientas  a  precios  competitivos.

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

MODELO:  VGWS18030/VGWS18025

Película  protectora  de  suelo

Machine Translated by Google
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¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  soporte  técnico?  No  dude  en  contactarnos:  
Soporte  

técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica  www.vevor.com/support

MODELO:  VGWS18030/VGWS18025

Estas  son  las  instrucciones  originales;  lea  atentamente  todas  las  instrucciones  del  
manual  antes  de  operar.  VEVOR  se  reserva  una  interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  
usuario.  La  apariencia  del  producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdone  que  
no  le  informaremos  nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  
producto.

  1  

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTENOS!

Película  protectora  de  suelo

Machine Translated by Google



1000VGWS18025

  No  utilizar  si  la  presión  de  humedad  del  subsuelo  es  superior  a  100  kg/m2.

debajo.

VGWS18030

  Apagar  cualquier  sistema  de  calefacción  directa  por  suelo  radiante  antes  de  la  colocación.

  Nunca  utilizar  el  material  protector  de  piso  antes  de  72  horas  después  del  acabado  final.

ColorLongitud  (pies)  
100

más  de  24  horas.

VGWS18030

para

Ancho  (mm)  
1000

  Temperatura  ambiente  permitida:  1025  °C.

pulgadas.

Azul

se  ha  aplicado  la  capa.

  Los  rollos  deben  colocarse  y  superponerse  a  cada  lado  unos  4

Blanco

84

  Las  áreas  a  cubrir  deben  estar  secas  y  limpias  de  tierra  y  basura.

Modelo

Humedad  ambiente  permitida  50  %  –  60  %

  Proteger  de  la  luz  solar  directa.

  2  

Unidad:  mm

Instrucciones  de  instalación:

Sección  de  Producto

Machine Translated by Google



Introducción  del  producto

VGWS18025

  3  
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REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

REPRESENTANTE  DE  LA  CE

Nueva  Gales  del  Sur  2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Lugar,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITADO.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Importado  a  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  CALLE  ASTWOOD

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Fácil  de  colocar

Casa  Centurión,  London  Road,

ECrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Fráncfort  del  Meno.

Staines  upon  Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,

  4  
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Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  
electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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Folia  chroniąca  podłogę
MODEL:  VGWS18030/VGWS18025

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

„Zaoszczędź  o  połowę”,  „o  połowę  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  nas  przedstawiają  jedynie  
szacunkową  oszczędność,  jaką  możesz  zyskać  kupując  u  nas  określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  najlepszymi  
markami  i  niekoniecznie  oznaczają  uwzględnienie  wszystkich  kategorii  oferowanych  narzędzi  przez  nas.  Przypominamy,  

aby  podczas  składania  zamówienia  u  nas  dokładnie  sprawdzić,  czy  faktycznie  oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  
z  czołowymi  markami.

Nadal  dokładamy  wszelkich  starań,  aby  zapewnić  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnej  cenie.

Machine Translated by Google
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POTRZEBUJĘ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -

To  jest  oryginalna  instrukcja.  Przed  przystąpieniem  do  obsługi  prosimy  o  dokładne  
zapoznanie  się  ze  wszystkimi  instrukcjami.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  
instrukcji  obsługi.  Wygląd  produktu  zależy  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Proszę  
wybaczyć  nam,  że  nie  będziemy  ponownie  informować  Państwa,  jeśli  pojawią  się  jakieś  
aktualizacje  technologii  lub  oprogramowania  naszego  produktu.

MODEL:  VGWS18030/VGWS18025

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Prosimy  o  kontakt:  
Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  www.vevor.com/support

Folia  chroniąca  podłogę

Machine Translated by Google



Jednostka:mm

-  2  -

-  Nigdy  nie  używaj  materiału  zabezpieczającego  podłogę  przed  upływem  72  godzin  od  ostatecznego  wykończenia

Kolor

nałożono  warstwę.

-  Rolki  należy  ułożyć  tak,  aby  zachodziły  na  siebie  z  każdej  strony  około  4  razy

Biały

Niebieski

cale.

-  Chronić  przed  bezpośrednim  nasłonecznieniem.

-  Dopuszczalna  temperatura  pomieszczenia:  10-25°C.

-Dopuszczalna  wilgotność  w  pomieszczeniu  50%  –  60%

-  Powierzchnie  przeznaczone  do  pokrycia  muszą  być  suche  i  oczyszczone  z  brudu  i  śmieci

Model

1000 84

pod.

VGWS18030

VGWS18025

-  Nie  stosować,  jeśli  ciśnienie  wilgoci  w  podłożu  jest  większe  niż  100  kg/m2

VGWS18030

Do

ponad  24  godziny.

Szerokość  (mm)  
1000

Długość  (stopy)  
100

-  Przed  ułożeniem  należy  wyłączyć  bezpośredni  system  ogrzewania  podłogowego.

Instrukcje  Instalacji:

Sekcja  Produktów
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VGWS18025

Wprowadzenie  produktów
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Import  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim
Place,  Rancho  Cucamonga,  Kalifornia  91730

Nowa  Południowa  Walia  2122  Australia

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.
Import  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Łatwe  do  ułożenia

Dom  Centuriona,  London  Road,
Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  
60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  SPÓŁKA  Z  OGRANICZONĄ  ODPOWIEDZIALNOŚCIĄ.

REPREZENT  KE

REPUBLIKA  Wielkiej  Brytanii
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Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji  
www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Bespaar  de  helft",  "Halve  prijs"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  door  ons  worden  gebruikt  vertegenwoordigt  

slechts  een  schatting  van  de  besparingen  die  u  zou  kunnen  profiteren  als  u  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  koopt  in  

vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  deze  alle  categorieën  van  aangeboden  

gereedschappen  omvatten  door  ons.  Wij  verzoeken  u  vriendelijk  om  bij  het  plaatsen  van  een  bestelling  bij  ons  

goed  na  te  gaan  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken.

We  blijven  ons  inzetten  om  u  gereedschap  tegen  een  concurrerende  prijs  te  bieden.

Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

MODEL:  VGWS18030/VGWS18025

Vloerbeschermingsfilm
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HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

-  1  -

Dit  is  de  originele  instructie.  Lees  alle  instructies  in  de  handleiding  zorgvuldig  door  

voordat  u  ermee  aan  de  slag  gaat.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  van  onze  

gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  afhankelijk  van  het  product  

dat  u  heeft  ontvangen.  Vergeef  ons  alstublieft  dat  we  u  niet  opnieuw  zullen  informeren  als  er  

technologie-  of  software-updates  zijn  voor  ons  product.

MODEL:  VGWS18030/VGWS18025

Heeft  u  productvragen?  Technische  ondersteuning  nodig?  Neem  gerust  contact  met  ons  op:  

Technische  

ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  www.vevor.com/

support

Vloerbeschermingsfilm
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1000VGWS18025

-  Niet  gebruiken  als  de  vochtdruk  van  de  ondervloer  groter  is  dan  100  kg/m2

onder.

VGWS18030

-  Schakel  eventuele  directe  vloerverwarming  uit  vóór  het  leggen.

-  Gebruik  het  vloerbeschermermateriaal  nooit  eerder  dan  72  uur  na  een  eindafwerking

KleurLengte  (ft)  

100

meer  dan  24  uur.

VGWS18030

voor

Breedte  (mm)  

1000

inches.

-  Toegestane  kamertemperatuur:  10-25  °C.

Blauw

laag  is  aangebracht.

-  De  rollen  moeten  worden  neergelegd  en  aan  elke  kant  ongeveer  4  overlappend  zijn

Wit

84

-  De  te  bedekken  gebieden  moeten  droog  zijn  en  vrij  van  vuil  en  afval

Model

-Toegestane  luchtvochtigheid  in  de  ruimte  50%  –  60%

-  Beschermen  tegen  direct  zonlicht.

-  2  -

Eenheid:  mm

Productsectie

Installatie  instructies:

Machine Translated by Google



product  Introductie

VGWS18025

-  3  -
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EG  REP

Britse  REP

NSW  2122  Australië

Geïmporteerd  in  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Plaats,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Gemakkelijk  te  leggen

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Centurion  House,  Londen  Road,

-  4  -
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Technische  ondersteuning  en  e-
garantiecertificaat  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  representerar  
bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  verktyg  hos  oss  jämfört  med  
de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  

av  oss.  Du  påminns  vänligen  om  att  noggrant  kontrollera  när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  
du  faktiskt  sparar  hälften  i  jämförelse  med  de  främsta  stora  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support

MODELL:  VGWS18030/VGWS18025

Golvskyddsfilm
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Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

MODELL:  VGWS18030/VGWS18025

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  noggrant  innan  du  

använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  

på  produkten  är  beroende  av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  

informera  dig  igen  om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

-  1  -

BEHÖVS  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

Golvskyddsfilm
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-  Stäng  av  eventuellt  direkt  golvvärmesystem  före  läggning.

-  Använd  aldrig  golvskyddsmaterialet  före  72  timmar  efter  en  slutlig  finish

FärgLängd  (ft)  100

mer  än  24  timmar.

VGWS18030

för

Bredd  (mm)  

1000

VGWS18025

-  Använd  inte  om  golvets  fukttryck  är  högre  än  100  kg/kvm

under.

VGWS18030

84

-  Ytorna  som  ska  täckas  måste  vara  torra  och  rena  från  smuts  och  skräp

Modell

-  Tillåten  luftfuktighet  i  rummet  50  %  –  60  %

-  Skydda  mot  direkt  solljus.

1000 Blå

tum.

-  Tillåtna  rumstemperaturer:  10-25  °C.

pälsen  har  applicerats.

-  Rullarna  ska  läggas  ner  och  överlappas  på  varje  sida  med  cirka  4

Vit

-  2  -

Enhet:  mm

Produktsektion

Installations  instruktioner:
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produkt  introduktion

VGWS18025

-  3  -
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UK  REP

EC  REP

NSW  2122  Australien

Importerad  till  USA:  Sanven  Technology  Ltd.  Suite  250,  9166  Anaheim

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

YH  CONSULTING  LIMITED.

Tillverkare:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

Importerad  till  AUS:  SIHAO  PTY  LTD.  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD

Adress:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Lätt  att  lägga

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,

Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  

60329  Frankfurt  am  Main.

Centurion  House,  London  Road,

-  4  -

Machine Translated by Google



Machine Translated by Google



Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  
www.vevor.com/support
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